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Рис.  Структура споживання полімерного посуду багаторазового 

використання  

 

Ринок «Посуд кухонний та столовий, пластмасовий, предмети 

домашнього вжитку» є достатньо конкурентний: виробничу активність 

виявляють більш ніж 50% підприємств. Виробництво продукції 

асортиментного ряду полімерного посуду в Україні в 2019 р. складало 

суму понад 330 млн 900 тис. грн. 

Експорт продукції асортиментного ряду «Посуд кухонний та 
столовий, пластмасовий, предмети домашнього вжитку» з України в 

2019 р. складав суму дещо більше ніж 2480 тис. дол., що на 5% більше 

у порівнянні з попереднім роком. Конкурентоспроможність 

вітчизняної продукціі даного сектору на зовнішньому ринку майже 

стабільна. Імпорт продукції пластикового посуду в Україну в 2019 р. 

складав суму більше 9 млн дол., що на 28% менше у порівнянні з 

попереднім роком. Оптові українські компанії шукають 

альтернативних постачальників у Польщі, Італії, Германії, 

Нідерландах та Білорусії.  
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Відомо, що основа законодавства України з питань митної 

справи складається з Конституції України, Митного кодексу та низки 

законів, що регулюють питання з міжнародних договорів, а також з 
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нормативно-правових актів, виданих на основі та на виконання 

Митного кодексу. Тому метою роботи було з’ясування питань щодо 

існуючих проблем та необхідності вдосконалення митного 

законодавства.  

Слід зазначити, що саме за допомогою правових процедурних 

норм, безпосередньо, забезпечується сам процес митного контролю. 

Недосконалість системи митного законодавства в тій чи іншій мірі 

позначається на всій системі національного законодавства та розвитку 
митного права. Найсуттєвішу рису процесу вдосконалення митного 

контролю та митного оформлення слід бачити в тому, що вони 

спрямовані на створення умов для більш ефективного впливу права на 

зовнішньоекономічні відносини. Однак, не зважаючи на дію нового 

Митного кодексу України, з останніми доповненнями від 14.01.2020 р. 

№ 440-ІХ, ситуація в галузі митного права залишається непростою. 

Потребують детального питання щодо втілення ряду засобів, що 

призвели б до посилення відповідальності за прийняті рішення, як 

посадовими особами митних органів так і декларантами. Кількість 

нормативно-правових актів, що регулюють митну справу, не свідчить 

на користь якості регулювання правовідносин, що виникають в цій 

сфері. Так, незважаючи на введенні в дію Накази, порядок визначення 
коду за УКТ ЗЕД на практиці залишається неоднаковим і 

неоднозначним. Аналіз порядку розгляду законодавчих актів судами, 

показує, що більшість з них переконані у необхідності тлумачити текст 

нормативно-правових актів таким чином, щоб їх положення 

застосовувалися ефективно, стали ще більш довершеними, і що 

найкращим виявом мети, яку переслідував законодавець, є сам текст 

нормативно-правового акта. Проте на практиці існують перешкоди, які 

ігнорують чи протидіють цій меті. Таким чином проблеми є 

очевидними і вирішити їх можна тільки шляхом вдосконалення та 

ефективного застосування митного законодавства на практиці.  
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Штучне хутро – текстильний матеріал, що імітує натуральне 

хутро тварин. Широко використовується у виготовленні одягу, 
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